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CONSORZIO DI BONIFICA

TERRITORI DEL MINCIO

Mantova, GG/MM/AAAA






 

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE
Numero NNNNNNN/AAAA

Area Tecnico Agraria
- - - - - - 

OGGETTO:
FORNITURA DI N°7 MOTORI E N°7 INVERTER PER LE ELETTROPOMPE A BASSO CONSUMO ENERGETICO PER L’IMPIANTO PLUVIRRIGUO “MANGIALUPO” (MN)


CUP: I14D18000050007 - CIG: 7580157F6D – Determinazione di aggiudicazione definitiva.
- - - - - -
IL DIRIGENTE

VISTI
-
il comma 5 dell’art. 32 del d.lgs. 50/2016, di seguito Codice, che prevede che “la stazione appaltante, previa verifica della proposta di aggiudicazione ai sensi dell’articolo 33, comma 1, provvede all’aggiudicazione”;

-
il comma 7 dell’art. 32 del Codice che prevede che “l’aggiudicazione diventa efficace dopo la verifica del possesso dei prescritti requisiti”;

-
l’art. 30 dello Statuto consortile che attribuisce ai dirigenti consortili la gestione delle aree operative;
-
il verbale di gara n°5/2018 del 01/10/2018;

-
la determinazione dirigenziale area Tecnico-agraria n°51/2018 del 03/212/2018 il sottoscritto ha approvato la procedura di gara che ha portato all’aggiudicazione della fornitura in oggetto al concorrente REEL Unipersonale srl e ha attribuito mandato agli uffici consortili di procedere alla verifica di quanto dichiarato in sede di gara al fine di rendere l’aggiudicazione definitiva;

CONSIDERATO

-
che ai sensi di quanto previsto dal Codice si è provveduto a verificare in capo al concorrente aggiudicatario l’assenza di motivi di esclusione di cui all’art. 80 del Codice;
il sottoscritto, Direttore dell’Area Tecnico Agraria del Consorzio in intestazione,

DETERMINA

· di approvare la proposta di aggiudicazione in capo al concorrente REEL Unipersonale Srl, con sede legale in Nanto (VI), codice fiscale 01679750248;

· di rendere definitiva ed efficace l’aggiudicazione della fornitura in oggetto a favore del concorrente REEL Unipersonale srl, con sede legale in Nanto (VI), codice fiscale 01679750248, avendo presentato la migliore offerta non anomala per l’importo contrattuale di €. 133.000,00 (centorentatremila/00) comprensivo degli oneri per la sicurezza per l’importo di €. 0,00 (zero/00) in quanto trattasi di mera fornitura, ma al netto di IVA, corrispondente al ribasso del 11,428% (undicivirgolaquattrocentoventotto%) sull’importo a base di gara;

· di escludere le offerte dei concorrenti MISA srl ed Elettromeccanica Veneta srl per non aver offerto prodotti esattamente corrispondenti a quanto richiesto dalla documentazione di progetto; 

· di incaricare il RUP affinché provveda:
1. entro cinque giorni dalla data odierna, alla comunicazione e alla richiesta all’aggiudicatario della documentazione necessaria per la sottoscrizione del contratto;

2. alla comunicazione all’osservatorio regionale di quanto previsto dalla normativa vigente.

Area Tecnico Agraria
      VISTO LA PRESIDENTE
  IL DIRETTORE

              (Elide Stancari)
                       (ing. Oliviero Zucchini)
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